

#### ACTA DEL MES DE FEBRERO DEL 2021

ACTA DE LA QUINCUAGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL FIDEICOMISO DE LA CIUDAD INDUSTRIAL DE XICOTÉNCATL DEL MES DE FEBRERO 2021.

En la Ciudad Industrial de Xicoténcatl Tetla, Tlaxcala Tlax., siendo las once horas con treinta minutos del día 05 de marzo del año dos mil veinte, en la sala de juntas del Fideicomiso de la Ciudad Industrial de Xicoténcatl, se reúnen los integrantes del Comité de Transparencia bajo el siguiente:

## ORDEN DEL DÍA

- 1.- Pase de Lista de Asistencia.
- 2.- Declaración del Quórum Legal.
- 3.- Puntos a tratar de la reunión.
- a). Revisar la Información Pública de Oficio correspondiente al mes de febrero de cada uno de los departamentos o áreas administrativas, que se tiene para ingresar al Sistema de Transparencia del Gobierno del Estado y al Portal Nacional de Transparencia.

La presente reunión es presidida por el Ing. Bernardo Segura Sánchez Gerente General del Fidecix y Presidente del Comité de Transparencia del Fideicomiso de la Ciudad Industrial de Xicoténcatl.

Encontrándose presentes en esta sesión: el MC. Bernardo Segura Sánchez Gerente General del Fidecix y Presidente del Comité de Transparencia, MC. Alberto Nava Saldaña, Jefe del Departamento de Información e Informática y Secretario Técnico del Comité Transparencia; Lic. Edgar Cuatecontzi Cahuantzi, Jefe de Oficina de Enlace Institucional y Responsable de la Unidad de Transparencia; Lic. Jesús Adolfo Ramírez Gudiño y Vocal del Comité de Transparencia.

La presidencia del Comité de Información Pública, declara la existencia del quórum legal para llevar a cabo la presente sesión de Comité, y, en consecuencia, se consideran como plenamente válidos y obligatorios los acuerdos que de esta se deriven.

#### **ACUERDOS DE LOS PUNTOS:**

Una vez expuestos los puntos a considerar en esta sesión de Comité de Transparencia se acuerda lo siguiente:

Acuerda el Comité de Transparencia que se envié toda la información pública de oficio correspondiente del mes de febrero de este Fideicomiso de la Ciudad Industrial de Xicoténcatl a Contraloría del Ejecutivo del Estado para su validación y publicación en el portal de Transparencia del Gobierno del Estado de Tlaxcala. Y publicar la información en la Plataforma Nacional de Transparencia; de acuerdo a los tiempos



T/F: (01 241)4 12 70 47 Lic. Emilio Sánchez Piedras No. 213 4 12 72 50 Ciudad Industrial Xicohtencati, Tetla, Tlax. 4 12 72 51 C.P. 90434

http://www.fidecix.com\_fidecix@prodigy.net.mx, fidecix@hotmail.com



de la pandemia del Covid 19 y sin poner en riesgo la salud de los responsables de subir la información pública de oficio se dé cumplimiento.

### **ASUNTOS GENERALES:**

El responsable de la unidad de transparencia informa lo siguiente:

Que en el mes de **febrero** del presente año; no se tiene ninguna solicitud de acceso a la información pública a este Fideicomiso de la Ciudad Industrial de Xicoténcatl.

Asi mismo se hace del conocimiento a este Comité que por acuerdo del consejo General del IAIPTLAX, se tiene el plazo hasta el 30 de marzo del presente año para subir el cuarto trimestre del 2020 a las plataformas de Transparencia Nacional y Local.

No habiendo otro asunto que tratar, se da por concluida la sesión del mes de **febrero** del Comité Transparencia del Fideicomiso de la Ciudad Industrial de Xicoténcatl, siendo las trece horas con cinco minutos del día **cinco** de **marzo** del año dos mil veintiuno, levantándose la presente para constancia y firmando al calce quienes intervinieron en ella.

Se Anexa copias de lista de Asistencia firmada por los integrantes del comité.

PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL FIDECIX

MC. BERNARDO SEGURA SANCHE DEL GERENTE GENERAL/DEL FIDECIX

SECRETARIO TÉCNICO.

MC. ALBERTO NAVA SALDAÑA JEFE DEL DEPARTAMENTO DE INFORMACIÓN E INFORMÁTICA

RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA. LIC. EDGAR CUATECONTZI CAHUANTZI JEFÉ DE OFICINA DE ENLACE INSTITUCIONAL

VOCAL DEL COMITÉ.

LIC. JESUS ADOLFO RAMIREZ GUDIÑO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE PROMOCION INDUSTRIAL







# LISTA DE ASISTENCIA DE LA QUINCUAGESIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE COMITÉ TRANSPARENCIA EL DIA 05 DE MARZO DEL 2021

No ·	Nombre	Cargo	Firma
1	MC. Bernardo Segura Sánchez	Presidente del comité de Transparencia	3/5/
2	MC. Alberto Nava Saldaña	Secretario Técnico	
3	Lic. Edgar Cuatecontzi Cahuantzi	Responsable Unidad de Transparencia	(alusty)
4	Lic. Jesús Adolfo Ramírez Gudiño	Vocal	



